



中国石化元坝气田累产天然气超 220 亿立方米

近日，从中国石化获悉，世界首个 7000 余米超深高含硫生物礁大气田——中国石化所属西南石油局元坝气田累产天然气超 220 亿立方米，惠及长江沿线 70 多个城市、上千家企业、2 亿多居民。

元坝气田位于四川省广元、南充、巴中三座城市境内，是中国重大能源工程“川气东送”的重要气源地之一，气藏具有超深、高温、高压、高含硫化氢等特点，开发建设难度大、风险高。西南石油局攻克系列技术难题，在该气田创新形成了高效绿色开发技术，整体达到国际先进、部分达到国际领先水平，填补了中国开发超深层生物礁气田的空白，为中国乃至世界超深层油气资源规模效益开发提供了成功经验。

自 2014 年投产以来，元坝气田采用数字化和智能化等技术，实现气田安全、智能、高效管控，已钻成气井 34 口，平均单井日产气超 40 万立方米，成为“少井高产”高效开发的标杆。

据悉，元坝气田今年已生产天然气超 27 亿立方米，日产天然气超 1000 万立方米，相当于每天可满足 2000 万余户家庭日常用气需求，为川渝地区建成中国首个千亿级天然气生产基地奠定资源基础。

（来源：中国网）

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise

